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Queste linee di prodotti nascono dalla collaborazione di Ascot con
designer di fama internazionale. La forte carica innovativa delle
collezioni  si esprime in un design di altissimo livello, moderno,
puro ed essenziale, che anticipa e crea le tendenze del settore.

These product lines are the result of Ascot�s collaboration with designers of
international renown. The conspicuously innovative nature of the collections
is manifested in designs of the highest calibre: modern, pure and essential,
anticipating and setting trends across the sector.

Die Produktlinien dieser Marke werden in Zusammenarbeit mit international
renommierten Designern entwickelt. Der Innovationsgrad dieser Kollektionen
schlägt sich in modernen, auf das Wesentliche konzentrierten Formen der
Gestaltung nieder, deren hohes Niveau trendbildend ist für die gesamte Branche.

Ces lignes de produits naissent de la collaboration d� Ascot avec des designers
de renommØe internationale. La  forte charge innovatrice des collections
s’exprime dans un design de trŁs haut niveau, moderne, pur et essentiel, qui
anticipe et crØe les tendances du secteur.

Estas líneas de productos nacen de la colaboración de Ascot con diseæadores
de fama internacional. La fuerte carga innovadora de las colecciones da origen
a un diseæo de altísimo nivel, moderno, puro y esencial, que anticipa y crea las
tendencias del sector.



Roberta Luppi
Roberta Luppi è nata a Casalecchio di Reno (BO) nel 1965; dal 1999 risiede a Modena.
Nel  1984 ha conseguito l'attestato del Corso di Perfezionamento in Arte della Maiolica presso
l'Istituto d'Arte G.Ballardini di Faenza, nel 1985 si è diplomata presso lo stesso istituto in
Arte Applicata e nel 1991 si è diplomata all'Istituto Superiore per le Industrie Artistiche (ISIA) di Faenza
con una tesi sulla progettazione di complementi di arredo in gres.
E' stata insegnante all ' Istituto d'Arte G. Chierici di Reggio Emilia ricoprendo la cattedra di
disegno professionale e formatura e foggiatura.Nel 2001 fonda Arte Officina,un laboratorio
progettuale al servizio della industria dei rivestimenti ceramici e del design.Inizia ad esporre nel 1998.
Roberta Luppi has born in 1965 to Casalecchio di Reno (BO); Since 1999 lives in Mosena.
In 1984 has achieved the certificate of Art and Maiolica Improvement Course Art Institude G.Ballardini
in Faenza, in 1985 has been graduated at the same institute in Appliede Art and in 1991 has been
graduated at Advanced Artistic Industries Institute (ISIA) in Faenza with a thesis on planning of gres furnishings
complements. has teached to Art Institute G.Chierici in Reggio Emilia covering the chair of Professional Design and
mold preparation and shape. In 2001 found Art Workshop a planning laboratory to service of ceramic
coating industry and design.Start to expose in 1998.
Roberta Luppi wurde 1965 in Casalecchio di Reno (BO) geboren und wohnt seit 1999 in Modena.
1984 legte sie den Perfektionierungskurs in Majolikakunst beim Faenzer Kunstinstitut  G. Ballardini
ab und erlangte 1985 beim gleichen Institut das Diplom für Angewandte Kunst. Gegenstand ihrer
Diplomarbeit von 1991 an der Hochschule für Industrie Design (ISIA), Faenza,  war der Entwurf von
Einrichtungszubehör aus Steingut. Roberta Luppi war als Dozentin am Kunstinstitut G. Chierici,
Reggio Emil ia,  für professionel les Design sowie Formgebung und Gestal tung tät ig.  2001
 gründete sie Arte Officina, eine Projektwerkstatt, die für die Wandfliesen - und Designindustrie
arbeitet. Ihre Ausstellungstätigkeit begann 1998.
Roberta Luppi est née à Casalecchio di Reno (BO) en 1965; depuis 1999, elle vit à Modena.
En 1984, elle obtient l’attestation du cours de perfectionnement en Art de la Faïence de l’institut
artistique G.Ballardini de Faenza. En1985 elle obtient le diplôme de cet  institut en Art Appliqué.
Lauréate en 1991 de l’institut supérieur pour les industries artistiques (ISIA) de Faenza avec une
thèse sur la conception de décoration en grès. Elle enseigne à l’Institut d'Art G. Chierici de
Reggio Emilia dans le département de dessin professionnel, formage et façonnage. Elle fonde
en 2001 Arte Off ic ina, un laboratoire d’études au service de l ’ industr ie des revêtements
céramiques et du design. Elle commence à exposer en 1998.
Roberta Luppi nació en Casalecchio di Reno (BO) en 1965; desde 1999 reside en Módena.
En 1984 obtuvo el certificado del Curso de Perfeccionamiento en el Arte de la Mayólica otorgado
por el Instituto de Arte G. Ballardini de Faenza, en 1985 se graduó en el mismo instituto en Arte
Aplicada y en 1991 se tituló en el Instituto Superior para las Industrias Artísticas (ISIA) de Faenza,
con una tesis sobre la proyectación de complementos de decoración en gres. Se ha desempeñado
como profesora en el Instituto de Arte G. Chierici de Reggio Emilia en la cátedra de dibujo
profesional y moldeo y forjado. En 2001 fundó Arte Officina, un taller proyectual al servicio de la
industria de los revestimientos cerámicos y del diseño. Comenzó a exponer en 1998.





XOT00  Xo Steel Torello  3x33,3  2�x13�

XOI70  Xo Lavagna
Inserto 1,5x8  0,6�x31/8�

XOI60  Xo Brown
Inserto 1,5x8  0,6�x31/8� 508
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XOL00  Xo Steel Listello  4x50,2  1,6�x20� 542

XOI00  Xo Steel
Inserto 1,5x8  0,6�x31/8� 512

XOI50  Xo Coral
Inserto 1,5x8  0,6�x31/8�508 508

XO700  Xo Black  16,4x16,4  6�x6�

XO070  Xo Black  33,3x33,3  13�x13�
XO570  Xo Black  50,2x50,2  20�x20�

XOS70  Xo Black Stick  33,3x33,3  13�x13�

XO8070  Xo Black  8x49  31/8�x19,5�

XO1670  Xo Black  16,2x49  6�x19,5�

XOL70  Xo Black Listello  5x49  2�x19,5�

XOF70  Xo Black Fascia Idro  8x49  31/8�x19,5�

XOC70  Xo Black Cornice Idro  5x50,2  2�x20� 3





XOT00  Xo Steel Torello  3x33,3  2�x13�

XOI70  Xo Lavagna
Inserto 1,5x8  0,6�x31/8�

XOI60  Xo Brown
Inserto 1,5x8  0,6�x31/8� 508
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XOL00  Xo Steel Listello  4x50,2  1,6�x20� 542

XOI00  Xo Steel
Inserto 1,5x8  0,6�x31/8� 512

XOI50  Xo Coral
Inserto 1,5x8  0,6�x31/8�508 508

550

523

520

574

560
568

520

592

582

XO100  Xo White  16,4x16,4  6�x6�

XO010  Xo White  33,3x33,3  13�x13�
XO510  Xo White  50,2x50,2  20�x20�

XOS10  Xo White Stick  33,3x33,3  13�x13�

XO1610  Xo White  16,2x49  6�x19,5�

XOL01  Xo White Listello  5x49  2�x19,5�

XOC10  Xo White Cornice Idro  5x50,2  2�x20�

XOF10  Xo White Fascia Idro  8x49  31/8�x19,5�

XO8010  Xo White  8x49  31/8�x19,5�
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XO400  Xo Grey  16,4x16,4  6�x6�

XO040  Xo Grey  33,3x33,3  13�x13�
XO540  Xo Grey  50,2x50,2  20�x20�

XOS40  Xo Grey Stick  33,3x33,3  13�x13�

XO1640  Xo Grey  16,2x49  6�x19,5�

XOL04  Xo Grey Listello  5x49  2�x19,5�

XOC40  Xo Grey Cornice Idro  5x50,2  2�x20�

XO8040  Xo Grey  8x49  31/8�x19,5�

XOF40  Xo Grey Fascia Idro  8x49  31/8�x19,5�

XOT00  Xo Steel Torello  3x33,3  2�x13�

XOI70  Xo Lavagna
Inserto 1,5x8  0,6�x31/8�

XOI60  Xo Brown
Inserto 1,5x8  0,6�x31/8� 508

522

542

XOI00  Xo Steel
Inserto 1,5x8  0,6�x31/8� 512

XOI50  Xo Coral
Inserto 1,5x8  0,6�x31/8�508 508

XOL00  Xo Steel Listello  4x50,2  1,6�x20�
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XOT00  Xo Steel Torello  3x33,3  2�x13�

XOI70  Xo Lavagna
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XOI60  Xo Brown
Inserto 1,5x8  0,6�x31/8� 508

522

542
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Inserto 1,5x8  0,6�x31/8� 512
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Inserto 1,5x8  0,6�x31/8�508 508
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XO600  Xo Brown  16,4x16,4  6�x6�

XO060  Xo Brown  33,3x33,3  13�x13�
XO560  Xo Brown  50,2x50,2  20�x20�

XOS60  Xo Brown Stick  33,3x33,3  13�x13�

XO1660  Xo Brown  16,2x49  6�x19,5�

XOL06  Xo Brown Listello  5x49  2�x19,5�

XOC60  Xo Brown Cornice Idro  5x50,2  2�x20�

XO8060  Xo Brown  8x49  31/8�x19,5�

XOF60  Xo Brown Fascia Idro  8x49  31/8�x19,5�
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XOT00  Xo Steel Torello  3x33,3  2�x13�

XOI70  Xo Lavagna
Inserto 1,5x8  0,6�x31/8�

XOI60  Xo Brown
Inserto 1,5x8  0,6�x31/8� 508

522

542

XOI00  Xo Steel
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XO200  Xo Almond  16,4x16,4  6�x6�

XO020  Xo Almond  33,3x33,3  13�x13�
XO520  Xo Almond  50,2x50,2  20�x20�

XOS20  Xo Almond Stick  33,3x33,3  13�x13�

XO1620  Xo Almond  16,2x49  6�x19,5�

XOL02  Xo Almond Listello  5x49  2�x19,5�

XOC20  Xo Almond Cornice Idro  5x50,2  2�x20�

XO8020  Xo Almond  8x49  31/8�x19,5�

XOF20  Xo Almond Fascia Idro  8x49  31/8�x19,5�
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L• orientamento della struttura negli articoli tagliati è assolutamente casuale.
The direction of the structure in the cut articles is quite accidental.
L•orientation de la structure dans les articles découpés est absolument fortuit.
Die Orientierung der Struktur erfolgt bei den geschnittenen Artikeln nach dem Zufallsprinzip.
La orientación de la estructura en los artículos cortados es totalmente casual.

XOB10  Battiscopa White         8x33,3    31/8�x13�
XOB20  Battiscopa Almond      8x33,3    31/8�x13�
XOB40  Battiscopa Grey          8x33,3    31/8�x13�
XOB60  Battiscopa Brown        8x33,3    31/8�x13�
XOB70  Battiscopa Black          8x33,3    31/8�x13�

505
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XOG10  Toro Gradino White         5x33,3    2�x13�
XOG20  Toro Gradino Almond      5x33,3    2�x13�
XOG40  Toro Gradino Grey          5x33,3    2�x13�
XOG60  Toro Gradino Brown        5x33,3    2�x13�
XOG70  Toro Gradino Black          5x33,3    2�x13�

544
544
544
544
544

XOA10  Ang. Toro Gradino White         5x33,3    2�x13�
XOA20  Ang. Toro Gradino Almond      5x33,3    2�x13�
XOA40  Ang. Toro Gradino Grey          5x33,3    2�x13�
XOA60  Ang. Toro Gradino Brown        5x33,3    2�x13�
XOA70  Ang. Toro Gradino Black          5x33,3    2�x13�

544
544
544
544
544
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Dati tecnici secondo norme:
Tecnical data conform to:

CaractŽristiques techniques dÕapr•s normes:
Technische Daten nach den Normen:

EN14411 BI a  GL

Resistenza al gelo
Resistance to frost
RŽsistance au gel
Frostbestandigkeit

ISO 10545-12

Non gelive
Frost proof

Ingélif
Frostsicher

Caratteristiche tecniche
Technical data
CaractŽristiques techniques
Technische Daten

Norme
Norms
Normes
Norm

Valori ascot
Value ascot
Valeur ascot
Wert ascot

Durezza Mohs
Mohs hardness
DuretŽ Mohs
Haerte Mohs

UNI 101 6

Resistenza alla flessione
Breaking modulus
RŽsistance ˆ la flexion
Biegefestigkeit

ISO 10545-4 40÷55 N/mm2

Assorbimento d'acqua
Water absorption
Absorbtion d'eau
Wasseraufnahme

ISO 10545-3

Resistenza all'abrasione
Abrasion resistance
Resistance ˆ l'abrasion
Abrasionswiderstandigkeit

ISO 10545-7 PEI V

0,4 % ISO 10545-14

Scivolositˆ
Slipperiness
DegrŽ de glissement
Rutschhemmung

DIN 51130 R9

Resistenza all'attacco acido e basico
Glaze resistance to acid and alkaline attack
Resistance aux acides et aux bases
Saeure-und laugenfestigkeit

ISO 10545-13

Resiste
Resists
Resiste

Bestanding

Totale
Complete

Totale
Absolut

Caratteristiche tecniche
Technical data
CaractŽristiques techniques
Technische Daten

Norme
Norms
Normes
Norm

Valori ascot
Value ascot
Valeur ascot
Wert ascot

Resistenza alle macchie
Stain resistance
Resistance aux taches
Fleckenfestigkeit

uf
fic

io
 m

ar
ke

tin
g 

AS
CO

T 
CE

RA
M

IC
HE

 - 
co

or
di

na
m

en
to

 T
RI

VI
OQ

UA
DR

IV
IO

 - 
ph

ot
o 

FO
TO

GA
M

M
A 

- F
OT

O 
M

US
SA

TT
I -

  s
ta

m
pa

 A
RT

IS
TI

CA
 G

RA
FI

CA

I M B A L L I  -  P A C K I N G  -  V E R P A C K U N G  -  E M B A L L A G E  -  E M B A L A J E

FORMATO

SIZE

FORMAT

FORMAT

FORMATO

MQ./SCATOLA

SQM./BOX

QM./KARTON

M/BO”TE

MQ./CAJA

PEZZI/SCATOLA

PIECES/BOX

ST†CK/KARTON

PIECES/BO”TE

PIEZAS/CAJA

KG./SCATOLA

KG./BOX

KG./KARTON

KG./BO”TE

KG./CAJA

SCATOLE/PALLET

BOXES/PALLET

KARTONS/PALETTE

BO”TE/PALETTE

CAJA/PALLET

MQ./PALLET

SQM./PALLET

QM./PALETTE

M/PALETTE

MQ./PALLET

 KG./PALLET

KG./PALLET

KG./PALETTE

KG./PALETTE

KG./PALLET

22

SPESSORE

THICKNESS

EPAISSEUR

ST€RKE

ESPESOR

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

10 mm

33,3x33,3 fondo

50,2x50,2 fondo

16,4x16,4 fondo

8x49         fondo

16,2x49    fondo

4x50,2      listello

3x33,3      torello

5x49         listello

5x50,2      cornice idro

8x49         fascia idro

1,5x8        inserto

33,3x33,3 stick

8x33,3      battiscopa

5x33,3      toro gradino

5x33,3      ang. toro grad.
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2

2

25,50

31,00

23,20

20,60
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-

-
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-
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-
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Indice di radioattivitˆ
Radioactive Index
Indice de radioactivitŽ
RadioaktivitŠtszahl

UNI 101

RP112
Conforme
Conforms
Conforme
Konform



CERAMICHE ASCOT S.P.A.

V I A  C R O C E ,  8 0

41014 SOLIGNANO (MO) ITALY

T E L  + 3 9  0 5 9  7 7 . 8 4 . 1 1

FAX +39 059 77.84 .44/43
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